



Молодые омичи, уставшие от бездеятельности мэрии Омска в вопросе предоставления мест в детских дошкольных учреждениях, все чаще используют судебный вариант решения проблемы. По словам юриста Юлии Махини, «в местных судах уже наработана хорошая практика по решению данной категории дел. Более того, служба судебных приставов не устремляется от доведения решений омской Фемиды до логического завершения: вместе с родителями сотрудники УФССП по Омской области каждому малышу предоставляют вожделенное место в детском дошкольном учреждении»...

Как снежный ком в городе растет количество обращений молодых родителей в судебные органы с целью принуждения муниципалитета Омска к выполнению своих обязанностей в части обеспечения дошкольников местами в детских садах.

Молодые родители воспринимают иск в суд не только как альтернативу бездарному стоянию в очередях и пререканиям с окружными чиновниками, но и как реальную возможность решения своих социальных проблем строго в правовых рамках действующего законодательства. Для многих получение места в ДОУ – это не только возможность полноценной учебы, трудоустройства или сохранения достойного рабочего места, но и возможность получения ипотеки, своевременных выплат по кредитам.

Юрист Юлия Махиня выиграла за последние месяцы с десяток исков к департаменту образования Омска. По ее словам, «в Омске уже сложилась судебная практика по данной категории дел. Все обратившиеся ко мне мамочки получили места в детских дошкольных учреждениях. В случае «сопротивления» со стороны мэрии к исполнению решений суда подключаем судебных приставов. Практика принудительного исполнения судебных решений в Омске так же отработана до мелочей».

Омичи, уставшие ждать место в детское дошкольное учреждение, могут обратиться в адрес Омского правового портала (e-mail: tuum_juris@mail.ru). Первичная консультация – бесплатно.

Автор: Administrator
15.11.2011 08:54

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.

фото: <http://krasnoyarsk.rfn.ru/>